
平成２３年度  『よりよい学校づくりアンケート』（保護者用）集計結果

１　関中は教育方針や重点目標を家庭に伝えている。

２　教職員は互いに協力していると感じる。

３　教員は学校で起こった諸問題について迅速に適切に対応している。

４　関中は特色ある教育活動を行っている。

５　関中は校舎内外の施設・設備の安全管理を適切に行っている。

６　関中は図書室、コンピュータ室などの施設・設備を活用している。

７　関中は教室や廊下、特別教室などの環境整備が行き届いている。

８　教員は授業をわかりやすく工夫し教えている。

９　教員は補習・個別指導など学力向上に熱心である。

10　教員は学校の様子や学習状況を保護者に伝え、子どもの学力等を適切に評価してい
る。

11　教員は道徳の時間を大切にし、道徳の指導に力を入れている。

12　生徒は学校行事を楽しみにし、積極的に参加している。

13　生徒は生徒会活動、部活動、ボランティア活動などに熱心である。

14　関中は集団生活をする上での基本的な生活習慣・善悪の判断・社会生活のルールなどが身に付くように指導して
いる。

15　関中は望ましい勤労観や職業観を育てる指導を行っている。

16　関中は生徒の健康・安全・食に関する指導を適切に行っている。

17　関中は生徒の悩みに応える適切な指導を行っている。

18　生徒は充実した学校生活を過ごし、成就感や達成感を得ている。

19　関中は家庭との連絡等、意思疎通を図るよう努力するとともに、保護者がいつでも相談できるようになっている。

20　関中は必要に応じて地域の意見や要望を取り入れる体制ができている。

21　関中は授業参観など学校を公開するための努力をしている。

22　授業公開・学校行事・保護者会等には（積極的に）参加している。

23　年間指導計画・評価計画資料を子どもの指導に生かしている。

24　関中の教育活動に、保護者として支援・協力している。

アンケートの結果
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